

[返回首页](#)

正文字号: 【小】【中】【大】

“推动社会主义文化大发展大繁荣与地方社科院使命研讨会”召开

董农建

2012-10-9 8:56:42 来源: 河北省社会科学院网站

9月24日,由辽宁社科院主办的“推动社会主义文化大发展大繁荣与地方社科院使命研讨会”在沈阳召开。中国社科院副院长武寅出席了研讨会,河北省社科院党组书记、院长周文夫率团出席研讨会,并以《担当使命 开拓创新 建设服务河北科学发展新智库》为题作大会发言。

周文夫在发言中指出,近年来,河北省社科院认真贯彻落实中央关于繁荣发展哲学社会科学的一系列重大决策部署,紧紧围绕省委省政府中心工作,紧密结合河北经济社会发展实际,不断解放思想、更新观念、开拓创新,服务决策、服务发展、服务基层的能力和水平不断提升,服务河北科学发展新智库建设迈出新步伐。

周文夫在发言中介绍到,河北省社科院在学习贯彻党的十七届六中全会精神过程中,把握机遇,明确目标,在推进全院事业实现新的发展上,解决好了“上台阶”、“求突破”、“增效能”三个方面的问题;结合开展“三个一”主题教育实践活动和“走转改”活动的安排部署,创新举措,推动工作,在全院组织开展了“走基层太行行”、“走基层沿海行”、“走世界开放行”活动,收到了良好效果,扩大了积极影响。

来自全国三十多家地方社科院的代表参加了研讨会,主要围绕提升地方政府“智库”的学术水平、以地域文化研究促进社会主义文化大发展大繁荣、深化科研考核机制改革等几个方面展开了深入讨论。

责任编辑: 晓雅